

Сараям здесь не место

В рамках программы «Чистый город» администрацией Петрозаводска будет убрано 49 аварийных сараев. Такую задачу поставил перед комитетом ЖКХ глава Петрозаводска Николай Левин. Сараи, которые уже не эксплуатируются гражданами (в большинстве случаев по причине пожаров), представляют опасность для населения и захламляют придомовые территории.

13 таких построек уже убрано подрядными организациями. В настоящее время работы ведутся во дворе дома № 23 по улице Зайцева. Остальные аварийные сараи будут убраны в соответствии с муниципальными контрактами до 25 сентября. На эти цели из бюджета Петрозаводска выделено 3 млн 800 тыс. рублей.

После этого жителям будет предложено провести общедомовые собрания



и принять решение о том, требуется ли на расчищенных участках строительство новых помещений для хранения дров.

Уборка аварийных сараев лишь часть работы по благоустройству дворов, проводимой администрацией Петрозаводска. В 2013 году запланирована замена асфальта в 48 дворах, причем в половине из них уже идут работы. В течение летнего периода будет установлено более 20 детских игровых площадок на придомовых территориях.